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Sprawa konsultacji w związku z przebudową ulicy Witkowickiej oraz problemy powstałe po utworzeniu parku
„Baśniowy Ogród”, to tematy poruszane w interpelacjach Łukasza Maślony. Radny Łukasz Wantuch pyta
natomiast prezydenta o przydział środków na zakup filtrów do oczyszczania powietrza.

Radny Łukasz Maślona apeluje wraz mieszkańcami Prądnika Białego o zorganizowanie spotkań
konsultacyjnych w związku z planowaną przebudową ul. Witkowickiej. - W tej sprawie negatywną
opinię wyraziła Rada Dzielnicy IV, a także mieszkańcy podnoszą, że zaproponowana koncepcja budzi
ich sprzeciw - informuje radny i dodaje, że wątpliwości pojawiają się również w związku z argumentem
o poszerzeniu układów drogowych pod linię autobusową. Radny wnioskuje o udostępnienie wszelkich
informacji, z których wynika konieczność poprowadzenia przez ten cenny przyrodniczo obszar, tak
szerokiej drogi. Radny Maślona prosi Prezydenta Miasta o zorganizowanie spotkania, na które zostaną
zaproszeni okoliczni mieszkańcy sąsiadujący z terenem planowanej inwestycji.

W swojej kolejnej interpelacji Łukasz Maślona zwraca się do Prezydenta Miasta Krakowa, w imieniu
mieszkańców os. Kabel i okolic, z prośbą o pilną interwencję w sprawie dotyczącej nowego parku
kieszonkowego nazwanego “Baśniowy Ogród” u zbiegu ul. Siemomysła i Heltmana. Radny informuje,
że sąsiedzi tego parku zwracają uwagę na kilka niepokojących kwestii. Niepokój budzi w szczególności
spadek aktywności ptaków i innych zwierząt, który odnotowano po otwarciu inwestycji. - Aby nie być
gołosłownym, pozwolę sobie zacytować jedną z mieszkanek: “Zostały pojedyncze sztuki srok i wron.
Nie ma sześciu wiewiórek, pary gołębi grzywaczy na lipie, kaczek w stawie, kosów, jeży. Żal mi też
dzięciołów, które od 28 lat stukały w te drzewa. Wycięto stare drzewa, gdzie ptactwo miało swoje
dziuple - miejsca lęgowe i schronienie. Od czterdziestu lat jak tu mieszkam, nie było takiej głuszy -
żadnego ptaka”- cytuje radny. Mieszkańcy zwracają się o pilne wprowadzenie działań naprawczych. -
Może pomogłyby dodatkowe budki dla ptaków i jeży?- pyta Łukasz Maślona. Jednocześnie radny
informuje o pojawiających się aktach wandalizmu i zakłócania porządku (były zgłoszone do
odpowiednich służb). Mieszkańcy chcą dowiedzieć się, czy istnieje możliwość montażu monitoringu,
który zapobiegnie nie tylko wspomnianym sytuacjom, ale także zaśmiecaniu terenu. Opony i inne
śmieci, które wylądowały w parkowym stawiku to kolejny problem, na który zwracają uwagę
mieszkańcy. - Niestety po wykonanym remoncie woda w parku przestała cyrkulować, przez co jej
zapach pozostawia wiele do życzenia. Mieszkańcy postulują przywrócenie poprzedniego stanu, gdzie
do stawiku był zapewniony dopływ i odpływ, przez kilkadziesiąt ostatnich lat – pisze radny i sugeruje,
że może urządzenie napowietrzające wodę pomogłoby rozwiązać ten problem. Kolejną kwestią jest
prawdopodobieństwo nielegalnego spuszczania ścieków do wspomnianego stawiku. - Proszę o
podjęcie działań celem identyfikacji ewentualnych spustów, o których wspominają mieszkańcy -
interpeluje Łukasz Maślona.

Radny Łukasz Wantuch zadaje w swojej interpelacji Prezydentowi Miasta tylko jedno pytanie -
Proszę o podanie, jak została przydzielona kwota 800 000 zł na zakup filtrów do oczyszczaczy
powietrza.



 

 

 


